

自在随性 九寨漫游

被誉为“人间仙境”的九寨沟位于四川省西北部岷山山脉南段的阿坝藏族羌族自治州九寨沟县漳扎镇境内，因沟内有树正、荷叶、则查洼等九个藏族村寨而得名。这里有古老的藏族村寨、石磨房、栈道、经幡，这里也有高耸的雪山、壮观的瀑布群、碧蓝清澈的湖泊、神奇的钙华滩流以及苍翠的树林，而这里最有名的是水，水色黛兰、翠绿，清澈如明镜，斑斓生五彩，一年四季，一日之中都变幻无穷，有“九寨归来不看水”之说。

A 景点

九寨沟主要景点有：熊猫海、老虎海、宝镜岩、盆景滩、芦苇海、五彩池、珍珠滩、镜海、犀牛海、诺日朗瀑布、五花海、树正群海和长海等。

九寨沟蓝天、白云、雪山、森林、尽融于瀑、河、滩，缀成一串串宛若从天而降的珍珠；篝火、烤羊、锅庄和古老而美丽的传说，展现出藏族羌族人民热情强悍的民族风情。九寨沟，一个五彩斑斓、绚丽奇绝的瑶池玉盆，一个原始古朴、神奇梦幻的人间仙境，一个不见纤尘、自然纯净的“童话世界”！她以神妙奇幻的翠海、飞瀑、彩林、雪峰、蓝冰等无法尽览的自然与人文景观，成为全国少有拥有“世界自然遗产”和“世界生物圈保护区”两项桂冠的圣地。九寨沟以原始的生态环境，一尘不染的清新空气和雪山、森林、湖泊组合成神妙、奇幻、幽美的自然风光，显现“自然的美，美的自然”，被誉为“童话世界”。翠海、叠瀑、彩林、雪峰、藏情、蓝冰，被誉为九寨沟“六绝”。因九寨沟独有的原始景观，丰富的动植物资源而被誉为“人间仙境”。



B 消费

消费指数：游览九寨沟的消费选择还是非常大的，无论是从到达的交通方式、游览的时间、食宿条件、以及附带的旅游景点都会对预算有很大的影响。所以从烟台出发5—6天的行程，个人预算在3000—5000元之间比较合理。

C 穿衣

穿衣指数：九寨沟的气候是非常适宜的，春夏季平均气温有20度，所以春夏除了短袖之外还要备一件长袖或外套，秋季穿上绒衣再加一件防风的外套就足够了。



D 美食

九寨沟美食——黄龙由于物资多从外面运入，所以吃的价格很贵，建议游客最好不要考虑吃的问题，在当地的酒店内可以品尝到洋芋糍粑、九寨饼、荞面饼、九寨酸菜面等风味。考虑到运输极其不便，菜的价格也就相对较高了。民族风味食品有烤全羊、手扒牛排、杂面、洋芋糍粑、青稞酒等。各住宿站点都有当地民族风味食品，但价格不菲，这里大多是西藏风味的食物，绝对不合内地人的口味，若不想后悔的话，不如不尝。

九寨沟美食——素烧如意 如意菜即蕨菜，因其状若一柄绿莹莹的古代如意而得名。

九寨沟美食——雅茶

雅茶是用茶树的粗枝大叶制成的茶，因产地在雅安地区，故称“雅茶”。

九寨沟美食——洋芋糍巴

洋芋糍巴是九寨沟最有特色的食品。洋芋又称土豆，把洋芋蒸熟以后放在木桶里用力捣，直到土豆呈粘稠块状，然后在打成糍巴，放在锅里面煮，煮好后放入酸菜，辣椒，入口爽滑，美味无比。

发现台湾，醉心美景之旅

齐鲁晚报携手嘉年华旅带你游台湾



如果说6、7月的台湾天气像淘气的孩子脸，说变就变，那么和煦的5月却展现出一副闽南姑娘温柔娴静的柔姿。阳明山、日月潭、阿里山国家公园却处处徜徉着5月特有的静美。让我们五月相约宝岛，品道地台湾神怡之旅！

阳明山国家公园：原名草山因盛产茅草而得名，台湾光复后为纪念明儒王阳明先生，而改名为“阳明山”。以天然的溪谷、温泉、瀑布和森林公园著称。五月正是草长莺飞、树木葱郁以及杜鹃花盛开的时节。园内亭榭众多，小桥流水。沿着小巧雅致的阳明湖两岸，欣赏绽放的杜鹃花，似乎让人身置江南秀色之中。

阿里山国家森林公园：阿里山的日出、云海、晚霞、森林与高山铁路，都是一座自然博物馆。似乎映入眼帘的每一处风景都带着一丝少女的灵动气息。还有姐妹潭、阿里山三代木的起源让我们听导游娓娓道来。坐着观光小火车感受在森林中穿梭、呼吸

森林负氧离子带给我们的神怡之感！

日月潭风景区：相传日月潭的发现在归功于一只神鹿，300年前当地有40多人集体出猎，发现一只体型巨大的白鹿窜向西北，于是尾随追踪。他们追了三天三夜，白鹿却高山富林中失去踪影。他们又在山中搜了三天三夜。第四天，他们越过山林，只见千峰万岭，翠绿森林的重重围拥之中，一派澄碧湖水正在晴日下静静地闪耀着宝蓝色的光芒，就像纯洁的婴儿甜蜜地偎依在母亲怀中酣睡。湖水，一半圆如太阳，其水赤色，一半形如新月，其水澄碧山胞们又发现，碧水中有个树林茂密的圆形小岛。便是现在台湾邹族的圣地—拉鲁岛，一边乘船游览日月潭，一边聆听着讲解员动人的解说，心境仿佛已经融进了这片美景中。

美景真情，嘉年华旅行！如果您的心中有一个台湾梦。一种台湾情节，且跟随我们的脚步走进宝岛台湾吧！

附行程

- 士林官邸-故宫博物馆-阳明山国家公园风景区
- 慈湖-中台禅寺-日月潭风景区-拉鲁岛-玄光寺
- 阿里山森林游乐区内游览姐妹潭、阿里山神木车站、三代木景点
- 西子湾风景区-星丁国家公园
- 北回归线纪念碑-水往上流风景区-太鲁阁峡谷
- 野柳地质公园内可游览女王头、烛台石、姜石、蜂窝石、豆腐石-夜游土林夜市
- 中正纪念堂-国父纪念堂-台北101大楼

咨询电话：

6269956

6269596 6265596